

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 decembrie 2017, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 256/08.12.2017.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian. Pentru participare la ședință a fost invitată d-na Nagy Biro Irma - bibliotecară la biblioteca comunală din localitatea Unguraș care este prezentă

De asemenea sunt prezenți primarul, viceprimarul și secretarul comunei. La ședință participă un reprezentant din partea Terra Profil SRL str Mircea cel Batrân nr. 4, loc Timișoara pentru a prezenta oferta tehnico - economică pentru reabilitare și eficientizare sistem de iluminat stradal în comuna Unguraș, județul Cluj (inclusiv și satele componente Daroț, Sicfa Valea Ungurașului și Batin)

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a consiliului local convocată în temeiul art. 39 alin 1), alin . 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11, drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Fulop Gheza .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Fulop Gheza : Mulțumesc, pentru conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Analiza activității culturale artistice și educative desfășurată la căminul cultural și biblioteca comunală Unguraș.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pentru anul 2018
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de coșerit pentru anul 2018.
5. Petiții probleme curente .

Primarul comunei d-na Mureșan Ildiko propune ca proiectele de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate și a taxei de coșerit să fie amânate pentru ședința de lucru din luna ianuarie 2018 și propune ca pe ordinea de zi să fie cuprins proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2018 - 2019 ținând cont că în data de 13.12.2017 a fost emis AVIZUL CONFORM de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj

D-na primar cu aprobarea Consiliului Local acordă cuvântul reprezentantului Tera Profil SRL pentru a prezenta propunerile de realizare reabilitare și eficientizarea sistemului de iluminat din comuna Unguraș în 5 scenarii.

În urma celor prezentate Consiliul Local mulțumește pentru ofertă, care se va mai analiza de către consiliul local.

Președintele de ședință d-nul consilier Fulop Gheza : Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii cu completarea adusă de d-na primar.

Cine este pentru ? împotriva ? ; abțineri ? .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate.

În conformitate cu dispozițiile art 42 alin 5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată acordă cuvântul d-nei secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 noiembrie .2017.

Secretara comunei : Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28 noiembrie 2017.

Cine este pentru ? împotriva ? abțineri . ?

Procesul verbal a fost aprobat . cu 11 voturi pentru

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei Nagy Biro Irma – bibliotecara la Biblioteca comunală din Unguraș . pentru a prezenta activitatea la biblioteca comunală în cursul anului 2017.

Consiliul Local mulțumește d-nei Nagy Biro Irma pentru activitatea desfășurată în anul 2017.

Președintele de ședință d-nul consilier Fulop Gheza invită la cuvânt pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate pentru a fi adoptate sub formă de hotărâre .

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru

anul 2017 ca urmare Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 269 /29.11.2017 prin care se aprobă alocarea sumei de 80.000 lei pentru achitarea arieratelor , rambursarea ratelor , împrumuturilor susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre .

. Președintele de ședință d-nul consilier Fulop Gheza : Dacă sunt obiecțiuni . ? Dacă nu sun supun la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat **Hotărârea nr. 47/ 14. 12. 2017 , privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017.**

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în anul școlar 2018 - 2019 .

Comisia juridică și de disciplină : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în anul școlar 2018 - 2019

Comisia Invățământ Sănătate și Sport : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în anul școlar 2018 - 2019 ..

Președintele de ședință d-nul Fulop Gheza : Dacă sunt obiecțiuni? . Dacă nu sunt supun la vot .
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretara comunei d-na Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat

S-a adoptat Hotărârea nr. 48/ 14.12. 2017 privind aprobarea rețelei școlare în comuna Unguraș județul Cluj.

În continuare d-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local cererea d-nului Borzaș Alexandru prin care solicită ajutor de înmormântare pentru înmormântarea fratelui Borzaș Andrei . menționând că sunt beneficiari ai venitului minim garantat . Consiliul Local propune ca ajutorul de înmormântare să fie contravaloarea celui mai ieftin sicriu .

D-nul consilier Cămpean Vasile propune să fie trimis instalatorul de apă în localitatea Batin pentru a verifica și curăța bazinele de apă .

D-nul Moldovan Lucian Marian delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului spune să fie trimis coșarul la căminul cultural din localitate pentru curățatul coșului de fum.

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

FULOP GHEZA



SECRETAR

Abrudean Monica

